11Iro

HNmsa: MarsBeeBa KaTa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 30.06.2010 12:55:33

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.06.2010 14:25:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/149452/answer/149461




3mpaBcTByiiTe! IIpennaraio BaMm o6paTuThCs 3a KOHCY/IbTalluel B [leguaTpriecKyo MeIULIHHCKYIO
akapemuio (CankT-IleTepOypr), K 3aBedyioieMy Kadegpoi yposoruu npodeccopy Mropio
Bopucosuuy Ocmuosy.



